
Vážené pani učiteľky, vážení páni učitelia,

radi by sme Vám opäť ponúkli možnosť zapojiť Vašich žiakov od 1. 4. 2026 do zážitkových
exkurzií na Gazdovstve Vajnory, ktoré prirodzene prepájajú učenie s prírodou, zmyslovým
vnímaním a autentickým prostredím. Deti sa učia prostredníctvom vlastného pozorovania,
dotyku, vône a priameho zážitku — čo je v dnešnom svete plnom obrazoviek mimoriadne
cenné a dôležité. Osobný kontakt s prostredím podporuje pozornosť, empatiu a skutočný
záujem o svet okolo nás.
Pre materské školy ponúkame exkurziu, počas ktorej navštívia v reálnom chove
hovädzieho dobytka kravičky, býka a pravdepodobne aj teliatka. Stretnú sa tiež s hydinou,
zajačikmi, koníkmi, capkom, kozami a kozliatkami, baránkom, ako aj s ovečkami a
jahniatkami. Novinkou sú nielen mláďatá, ale aj párik emu. Väčšinu z nich si môžu
pohladkať či nakŕmiť. Exkurziu doplníme prechádzkou na pole v areáli družstva a
ponúkame priestor na posedenie/desiatovanie (priestor nie je zastrešený; v prípade
nepriazne počasia vieme ponúknuť zastrešený priestor pre 30 detí).
Pre základné školy ponúkame ako základ exkurzie návštevu vyššie spomenutých zvierat,
kde si deti môžu zažiť nielen mojkanie, ale aj starostlivosť o zvieratá vo forme kydania
hnoja (voliteľná časť programu). Na záver je pripravený samokvíz a diskusia. Touto formou
si ľahšie uvedomia hodnotu potravín, ktoré v obchode často vnímajú len ako hotový
produkt. Priamy kontakt s hospodárstvom vedie k hlbšiemu pochopeniu práce,
starostlivosti a života, ktorý stojí za každým sústom. Exkurzia končí návštevou družstevnej
predajne, ktorá logicky doplní cestu potravín od chovateľa/pestovateľa až na kuchynský
stôl.
Pre starších žiakov (aj SŠ) ponúkame prezentáciu a diskusiu o ekologických dôsledkoch
nešetrného hospodárenia, či o rešpekte k zvieratám a jeho prepojení s medziľudskými
vzťahmi. Aj v tomto prípade ide o učenie cez zážitok, pozorovanie a autentické skúsenosti.

Cena exkurzie je 3 € na dieťa/žiaka. 
V prípade záujmu o rezerváciu termínu nás prosím kontaktujte e‑mailom s uvedením
počtu a veku detí, ako aj kontaktného telefónneho čísla. Následne preveríme a písomne
potvrdíme termín exkurzie.

Tešíme sa na stretnutie a spoločné zážitky.

Kontakt:
Tel.: 0905 492 287,  gazdovstvo.vajnory@gmail.com, www.gazdovstvovajnory.sk 
OZ Gazdovstvo Vajnory, Hospodárska 9, 831 07 Bratislava


